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Легка промисловість України: 
ситуація сьогодні, 

перспективи розвитку, 
проблеми галузі в регіонах

Перед усіма вітчизняними підприємствами та організаціями в умовах ринкової економіки 
постають схожі завдання: забезпечення високого рівня задоволення споживачів, 
власного персоналу, успішної взаємодії з постачальниками та досягнення при цьому 
високих фінансових результатів.
Виникають запитання: як досягти таких високих результал'в, як знайти конкретний шлях 
удосконалення своєї діяльності?
Універсального рецепту не існує, проте всі шукають відповіді на ці запитання.
Отже, й Херсонська Торгово-промислова палата головним завданням своєї діяльності вважає 
пошук та об'єднання підприємств, захист їхніх інтересів, сприяння їм у подальшому розвитку. 
Тому підприємці Херсонщини однозначно визнають її лідером серед провайдерів послуг. 
Херсонська Торгово-промислова палата під керівництвом президента 
Вікторії 0СТР0УМ0В0Ї об'єднала довкола себе кращих промисловців та підприємців 
Херсонського регіону, особливість економіки якого полягає у поєднанні 
промислового потенціалу з сільськогосподарським виробництвом.
Питання розвитку підприємств легкої промисловості в Україні, на Херсонщині, 
розвитку малого та середнього бізнесу з виробництва товарів побутового вжитку, 
виходу вітчизняного виробника на міжнародні ринки та його захисту 
на українському ринку є на порядку денному роботи 
Херсонської Торгово-промислової палати.
Тому з метою ефективного використання промислового потенціалу Херсонщини, 
подальшого розвитку та розквіту підприємств легкої промисловості. Херсонська Торгово- 
промислова палата розпочала організацію своєї виставкової діяльності у регіоні.
Особливу увагу приділяє проведенню міжрегіональних спеціалізованих
виставок-ярмарків, в тому числі з легкої промисловості. Виставки,
тематика яких стосується вітчизняної легкої промисловості, провадяться щомісяця.
Це й не дивно, адже Херсонський регіон знаний в Україні такими підприємствами 
як Херсонський бавовняний комбінат, ЗАТ «Красень», ТОВ «Платан»,
Колективне взуттєве підприємство «Каховка» та ін.
Учасниками виставок є не лише підприємства Херсонщини, а й інших областей України:
ТОВ Панчішно-шкарпеткова фабрика «Дюна» (Червоноград, Львівська обл.),
ТОВ «Великі кроки», ТОВ «Полініт-текстиль» (Бровари, Київська обл.),
ПКФ «Тіко-Маркетинг» (Комсомольск, Полтавська обл.), ТЗОВ «Леді Брам» (АР Крим, Ялта), 
ТОВ фірма «Ангела» (Миколаїв), МП «Лада» (Арциз, Одеська обл.),
АТЗТ Житомирська панчішна фабрика «Україна», ЗАТ «Галія» (Тернопіль),
ТОВ ШП «Сезонний одяг» (Київ), ВАТ «Балтська хутрова фабрика», КВТВП «Київ»,

ТОВ Мелітопольська трикотажна фабрика «Надія», ЗАТ «Любава» (Черкаси) та ін.
Під час роботи виставок-ярмарків низка підприємств підписують протоколи-наміри 
ділового партнерства, укладають договори про співпрацю, формують дилерські мережі. 
Крім того, кожна з спеціалізованих виставок розпочинається прес-конференцією на тему: 
«Легка промисловість України: ситуація сьогодні, перспективи розвитку, проблеми 
галузі в регіонах». Головні доповідачі —  представники Управління легкої промисловості 
Міністерства промислової політики України.
Під час проведення прес-конференцій приділяють особливу увагу:
•  Обговоренню проблем у виробництві і торгівлі взуттям, виробами із шкіри та  хутра
•  Розробці пропозицій для прийняття державних актів щодо поліпшення умов роботи 

підприємств
•  Розробці рекомендацій з поліпшення взаємодії у ланці: постачальник матеріалів —  

виробник готової продукції —  торговельна організація
Виставки-ярмарки Херсонської Торгово-промислової палати засвідчили, що шлях до успіху
—  в об'єднанні спільних зусиль як підприємців, так і торгово-промислових палат.
Отже, запрошуємо всі зацікавлені сторони до тісної співпраці.
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